

# 垃圾箱“很受伤”

来源:“生活南京”网站论坛·读者专席·投诉爆料

投诉人:liangxu7204  
投诉时间:10月22日 19:24

投诉内容:中央门玉桥市场附近几个垃圾箱,不知得罪了谁,损坏十分严重,不是少门就是隔栏断裂,其中一个最惨,给烧了个面目全非!已经一个多月了,没有任何人来修理更换,在南京的窗口地带,这实在影响城市形象。



垃圾箱遭人为破坏严重

## 三个月前:完好无损

“以前还好,大概前两个多月就开始破损了,而且越来越严重,基本上是每个月一个模样。”住在附近的鲁先生说,“那时箱体就是有些脏,其他倒还好。”

三个月前,家住小市街的鲁先生,和老婆去玉桥。“那天天气比较热,于是就买了瓶饮料,喝完后,正好路过这个果皮箱,于是就觉得这个果皮箱设得很是地方,而且比较新的箱体前,还有鲜艳的广告装饰。”鲁先生说起这个果皮箱还挺有感情,“当时箱子除了表面有些污渍外,其他还是完好的。”

## 两个月前:门不见了

打那以后,鲁先生每天上班路过,还时不时会多看两眼这个果皮箱。“可两个月前,我突然发现箱体两边的清理门没有了。因为没有阻拦,很多箱里的垃圾散落在

果皮箱的旁边。”鲁先生说,“而且那时天气还比较热,经过箱子时,还能闻到恶心的气味。而且原本为了街道美观,贴在箱体外侧的广告也不见了踪迹。”

没过几天,当鲁先生再次经过时,这个果皮箱外壳

上的隔栏也断裂开来,“这显然是人为破坏,好好地扔垃圾怎么会弄成这样?”

## 一个月前:箱顶被烧

“已经破损如此严重的果皮箱,没有修就算了,可有人竟然用火焚烧垃圾箱。”鲁先生说,“上个月的一天,我发现该果皮箱顶端一侧已经被火烧黑,而且变了原本的形状。这些人实在太可恨了,竟然对一个果皮箱下‘毒’手。”

记者在现场看到,除了该果皮箱破损十分严重外,沿途附近的六七个都存在不同程度的损坏。大多数果皮箱两侧的清理门都失去踪影,垃圾散落在周围,十分影响环境。

## 破损果皮箱无人管理

“这个垃圾箱是广告果皮箱,我们只管清理里面的垃圾,其他的就不归我们管了。你们可以问问市市容局。”随后,记者联系了市环卫所工作人员,得到了这样的答复。于是记者联系了市市容局,但得到的答复是,该果皮箱也不归市容局管。

万般无奈的记者,只能再次联系下环卫所。“我们只能向上级部门反映,具体是更换还是修,我们也不能给你个确切的答复。”最终,工作人员答复说。  
快报社区记者 邵瑜 文/摄

## 法律频道

### 律师智囊团在线解答

昨日在线:唐迎鸾 江苏圣典律师事务所律师

■读者:检察院于8月28日批捕了我丈夫,到现在都快两个月了,为什么法院还不开庭呢?

唐迎鸾:检察院批捕后有一个审查的期限,最长是一个半月,但是在这期间内,检察院如果发现证据不足可以发回补充侦查,一次是一个月,以两次为限。所以有可能检察院发回补充侦查了,你可以到检察院问问。

■读者:如果在婚内,一方在外借款时欠条上写“属于个人借款与爱人无关”,这种借款还属于婚

内共同债务吗?

唐迎鸾:不属于婚内共同债务,是个人债务。

■读者:买的二手房延期交付我能获得赔偿吗?

唐迎鸾:如果您与卖方签订了书面的买卖合同,订可可以根据合同向对方主张违约责任。如您没有和对方签订书面买卖合同,则您可以根据所购买二手房同类地区的房租确定赔偿额再向对方主张。

快报社区记者 朱俊俊

今日在线:王亚洲 南京国成律师事务所合伙人  
在线时间:10:00~11:00;  
14:30~15:30

## 读者求助

### 谁捡到了我女儿的书包

读者常女士昨天来电求助:我6岁女儿的书包丢在公交车上了,希望哪位好心人捡到了能还给我们。

记者核实:前天晚上8点半左右常女士带女儿在新联机械厂站上了74路空调车,上车后女儿把书包放在了座位上。不久常女士带着女儿在曹后村站下了车,却把那橘黄色印有奥特曼图案的书包丢在了车上。“快到家门口了,我们才猛然想起书包落在车上了。”常女士说,女儿正在上幼儿园大班,这只书包

她很喜欢,书包里有拼音本、数学本、文具盒等,这些都是女儿的心肝宝贝。

随后记者找到了中北巴士公司调度站,但工作人员表示没有司机捡到这只书包。常女士说,女儿很难过,希望好心人捡到了能和她联系。电话:81558273。

快报社区记者 赵丹丹

快报便民网

24小时服务热线

96060

便民频道

www.lifenanjing.com.cn

# 秋燥冬寒,肛肠疾病高发期

## 小“出口”大危害

据了解:现值秋燥冬寒,气温骤降、天气干燥,肉食、辛辣的食物深受人们的喜欢,而人们往往喝水、吃水果的数量又相对比较少,这就是目前肛肠病发病率高的主要原因。一般的肛肠病可引起肛门疼痛、坠胀、排便不畅,大便带血或流脓,肿物脱出;大便失禁等。久病不治的肛肠病可引起肠道整体病变,长期便血可诱发贫血、血虚、气虚、头晕、性欲下降、体弱无力、甚至诱发恶性肿瘤,如肛门癌、直肠癌等更加严重的后果,直接威胁人的生命。

## 患者就诊误区与顾虑多

笔者从南京京华医院肛肠科了解到,肛肠病患者正不断增多,与其它季节相比增长了30.8%。该院肛肠外科主任,著名的肛肠病专家介绍,肛肠病在秋冬发病率最高。他们在门诊中发现一个现象就是凡是到医院来就诊的患者,病情都较重,已经给生活和工作带来极大影响,有的已是到了无法忍耐的程度。导致这种现象老百姓对肛肠病的治疗误区与顾虑还是比较多,绝大多数人认为痔疮是小问题,没什么大不了,十人九痔,能忍则忍,同时许多人怕手术,怕开刀,怕手术切除后仍会复发,怕住院影响生活。其实痔疮越早治疗效果越好,创伤小,患者的痛苦也更小。

## 治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了易复发的难题,主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,不影响正常排便,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,杜绝痔疮复发,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法。

## 细辨直肠恶变与痔疮的区别

专家介绍了痔疮与直肠恶变的区别。

1、大便习惯的改变:直肠癌病史较长,常伴有排便习惯的改变,如便秘、腹泻、呕吐、消瘦等等,而且便秘腹泻交替出现。

2、便血:直肠癌与痔疮都有鲜血便的症状出现。直肠癌表现出的便血是鲜血混杂于大便中;痔疮表现为便前、便后出血呈鲜红色血,便时有鲜血滴出,血不与粪便混合,这是由于发生痔疮时,患处静脉曲张,曲张的静脉因排便等摩擦可破裂出血。

3、疼痛:直肠癌的疼痛往往不明显。



痔疮由于大便与患处曲张的静脉摩擦,疼痛比较明显。尤其是外痔疼痛更加明显,表现为肛口的剧烈疼痛。

4、病人自己如何鉴别:当患者发现肛周出现异常肿物,并伴有排便习惯的改变和不明原因的消瘦时,不论是否合并疼痛和出血,都应当及时到正规医疗单位就诊,尤其是高龄患者更应当及时就诊。

在临床工作中,医生会根据患者的病史、症状、体征、辅助检查等对疾病做出诊断。京华医院采用德国STORZ内窥镜及纤维镜,是一种最先进的检查系统,使手术效果更精确。

## 肛肠内窥镜让痔疮无处可逃

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。京华医院肛肠科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和STORZ肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,在电脑监控下通过大力神等离子进行痔核基底部消融,阻断痔核供血根源。使痔核脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。

## 京华治痔疮 再也不用开刀了

范文章 54岁 家住南京江宁区

我于2003年经医院诊断为混合痔,医生说需住院手术,于是我听从医生的安排,进行了手术。没多久,病情再次复发,疼痛难忍,止痛药也没有作用,接下来的几天简直无法睡觉。后复查,医生说需要再做一次扩肛手术,于是我又一次承受了上次的痛苦,这次的结果也没见多大好转,每次大便都特别疼痛,便后肛周肿痛长达5-6小时,慢慢减轻,可后来又经常伴有脓血,到了天气转凉时越发严重,大便干燥而且排便越来越困难,真是一言难尽,没办法又来到医院。可检查后,医生再次说痔疮复发了,没别的办法,想治好必须手术,就这样,一年内我挨了三刀,也没有治好。

直到今年朋友向我推荐南京京华医院肛肠专科有一套特殊治疗方法,抱着试试的心态,我将信将疑来到了京华医院,该中心主任热情的接待了我,详细询问了病史,检查的时候我可以清晰的看到自己的症状,医生向我介绍美国大力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的首选方法,3-5秒就可以干结消除痔核,不开刀、出血少、不住院,手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,不影响正常工作与生活,不影响正常排便。我轻松愉快的接受了医生的精心治疗。到现在我已经完全恢复了正常的生活。

## 多年痔疮烦恼 京华医院轻松解除

刘秋英 61岁 家住南京白下区

刘女士来信讲述了一段令人难忘的经历。1974年生小孩时我患了痔疮,也没当回事,发作时就抹一些便宜的药物,等到内痔脱出,再抹就没效了,再后来,肛门像千百只蚂蚁啃,痒得人钻心,恨不得把它掏出来;还有便血,上完厕所,满便池是血水,失血过多后经常头晕目眩,脸色苍白,体质虚弱得大病小病不断,人老得很快。连她的儿子也操心不已,甚至对我说,妈,只要能治好你的病,我愿意减十年寿命。

后来儿子到处打听,终于获得:南京京华医院肛肠诊疗中心拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法,儿子马上带我到该诊疗中心由专家亲自诊断,采用低温消融在无痛区进行治疗,治疗过程无任何疼痛感觉,没开刀也没住院,做好手术就回家了。真的感谢南京京华医院肛肠诊疗中心的医生护士,解除了折腾我三十余年的痛苦。

## 南京京华医院 | 肛肠专科

特邀国内著名肛肠专家来院亲诊

专家亲诊:10月18日至11月10日

亲诊期间:治疗费8折优惠。《节假日不休》

专家热线:025-86641220

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)